



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
COORDENAÇÃO GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO

ERRATA Nº 01

EDITAL PROPES Nº 04/2016

Dispõe sobre o Processo Seletivo do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Educação do Campo, ofertado no IF Baiano – *Campus Bom Jesus da Lapa*

O Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata a seguir:

ONDE SE LÊ:

2.1 Serão ofertadas 40 (quarenta) vagas, sendo:


- 30 (trinta) vagas serão destinadas aos professores em efetivo exercício docente nas escolas do campo; e
- 10 (dez) vagas serão destinadas aos estudantes que estejam cursando o último semestre de Cursos de Graduação, conforme item 1.1 deste Edital.

LEIA-SE:

2.1 Serão ofertadas 40 (quarenta) vagas, sendo:

- 30 (trinta) vagas serão destinadas aos professores em efetivo exercício docente nas escolas do campo; e
- 10 (dez) vagas serão destinadas a graduados ou estudantes que estejam cursando o último semestre de cursos de graduação, conforme item 1.1 deste Edital.

Salvador, BA, 10 de agosto de 2016.


Delfran Batista dos Santos
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação
Portaria n.º 343 de 18/03/2014
DOU de 19 de março de 2014